## 關於 2026 財年資本預算提案和 2025-30 財年資本改進計 畫修訂案的聲明

2024年10月23日

蒙郡公立學校本週早些時候向蒙郡教育委員會提交了教育總監的 2026 財年資本預算提案 和 2025-2030 財年資本改進計畫。

教育總監 Thomas Taylor 博士要求所有級別的工作人員確定並遵守正確的財務規程和操作。教育總監認為, MCPS 分享有關項目表現(包括缺點)的細節非常重要。

因此,我們今年在準備 2026 財務年度的資本預算時,發現了我們在向州政府提交 Charles E. Woodward 高中建設項目的經費申請時犯的一個錯誤,這導致 2026 財年的資本預算出現了 3,930 萬美元的經費缺口。早在 2021 年, MCPS 在計算該項目多個階段的現行工資和投標 獎勵時出現了錯誤。這個錯誤完全是 MCPS 造成的。

這個發現非常令人失望,教育總監認為 MCPS 必須以透明的方式提出這個問題,並與為我們提供經費的夥伴積極合作,以保持項目的進度。我們感謝州政府與我們合作解決這個問題。我們也期待與蒙郡議會合作,探討如何最好地完成必需的學校建設項目。

MCPS 正在通過重新分配已經完成的資本項目中的剩餘資金來主動彌補這項經費缺口。這 些經費的重新分配不會影響那些項目的計劃升級或基礎設施的改進。

教育總監還建議重新分配 CIP 期間後期的佔位資金,以維持目前主要建設項目的完整性和 正常進行。這些項目包括:

- 重新啟用 Charles W. Woodward 高中(包括大禮堂)所需的建設資金餘額。
- 建造新的 Crown 高中(包括大禮堂、體育場和其它教室)。
- 在更換 Northwood 高中校舍時為體育場和室外空間提供的資金。
- 為 A. Mario Loiederman 初中完成重要供暖、通風和冷氣基礎設施項目提供的資金。

雖然我們已經減輕了一些影響,但 MCPS 仍然需要地方政府提供 2,160 萬美元的新經費來完成這些學校計畫。

教育總監將在 10 月 24 日(週四)舉行的蒙郡教育委員會工作會議上介紹這些提案的更多細節。

我們承諾把透明度、內部管控和財務責任制放在首位。我們希望通過這樣做來展示我們為 學生提供最好教育的決心。